                                Техническое задание
                                 на проведение НИР 

«Создание установки для получения воды из атмосферы»

                                   1. Основание для проведения НИР.
Проведение описываемых научно-исследовательских работ предполагается осуществлять на основе идей, подтверждённых в лабораторных опытах и изложенных в документах,обобща-
ющих результаты предварительных экспериментов. Их перечень приведён ниже :
   1. Патент РФ № 2349714 под названием «Устройство для конденсации воды из атмосфе-

ры».

   2. Заявка на получение патента на изобретение № 2011120740 от 24.05.2011 г. под назва-

нием «Установка для конденсации воды из атмосферы» ( положительное решение Роспатен-
та от 08.06.2012 г.) .
Работы  предполагается проводить в 3 этапа общей продолжительностью в 26  месяцев.
               2. Цель и исходные данные на проведение НИОКР
Целью осуществляемой НИР является создание реально действующих образцов установок   для конденсации воды из атмосферы, автономно и эффективно работающих в аридных регионах планеты вне зависимости от географического положения каждого из регионов на поверхности Земли. Одним словом, предполагается сконструировать и подготовить для пуска в серийное производство некой универсальной установки, способной самостоятельно работать и самонастраиваться на оптимальный режим эксплуатации при любых условиях окружающей природной среды в каждом отдельно взятом аридном регионе, где предполагается её использование в данный момент времени.

Руководствуясь задачей хотя бы частичного снижения уровня дефицита питьевой воды в   мире, инициаторы, и одновременно исполнители, данной НИР решили разработать и соз-

         дать действующие образцы установок для получения воды из атмосферы. При этом пред-

         полагается, что разработка данных установок будет осуществляться на основе самых сов-

         ременных  ( новаторских ) достижений в области науки и техники, в частности, с исполь-

         зованием так называемых  «умных» материалов и технологий. При этом следует учиты-

         вать, что под «умными» или «интеллектуальными» материалами понимаются материалы,

способные реагировать на изменения внешних условий эксплуатации. Устройства, созда-
ваемые на основе умных материалов, «чувствуют» окружающие внешние условия с помо- 
щью «органов чувств» ( к примеру, сенсорных датчиков и т.п. ) и способны изменять свои 
характеристики в зависимости от меняющихся условий эксплуатации. По сравнению с обы- 
чными устройствами они более эффективны, менее изнашиваются и имеют значительно ме- 
ньшие эксплуатационные затраты.На практике это  должно выглядить следующим образом: «чемодан-дипломат», о котором велась речь выше, в нерабочем ждущем режиме находится,
к примеру, в произвольном районе пустыни или полупустыни. Его внешний контур, да и он
сам,выполнены при этом из «умных» материалов,поверхность которых в каждый отдельный момент времени сканирует  ( изучает ) окружающие внешние природные условия по целому
ряду  формальных  признаков  ( параметров ),  как то:  температурный фон, влажность, осве- щенность и т.д. Как только набор этих параметров совпадает с заданным изначально эксп-
луатационным диапазоном, как тут же от центрального микропроцессора установки идёт ко- 
манда  «Пуск в эксплуатацию». «Чемодан» самопроизвольно раскрывается и начинает ин- тенсивно «всасывать» влагу из окружающего атмосферного воздуха… 
Заявляемая НИР проводится впервые. Задачи, решаемые при проведении НИОКР, должны окончательно подтвердить эффективность метода  «посадки» молекул воды на пьезоэлект-     трические элементы, сформированные специальным образом и из специальных материалов 
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в модулях конденсации. Сущность и перечень этих задач будет конкретизирована ниже при описании содержания этапов НИОКР.
Инициаторами и испонителями НИР являются:
1.Бобровский Вячеслав Александрович, инженер-изобретатель, Директор НИР и совладелец ООО «Мира» из г.Королёва Московской области. 
2.Писарев Алексей Фёдорович, доктор физико-математических наук, профессор, один из ведущих специалистов Объединённого института ядерных исследований ( ОИЯИ ) из г.Дубны Московской области. Научный руководитель НИР.
Соисполнители НИР: по отдельному списку.
                                               3. Этапы НИОКР
      1 этап продолжительностью в 7 месяцев включает в себя проведение следующих мероприятий:                            

а). принципиальное и устойчивое экспериментальное подтверждение на простейших физических моделях метода эффективной  «посадки» молекул воды на  пьезоэлектрические элементы;      
б). создание экспериментального технологического  «бокса», способного создавать любые температурно-влажностные условия, с большой степень достоверности имитирующие условия окружающей среды в аридных регионах планеты;
в). оснащение технологического  «бокса» соответствующей научно-исследовательской аппаратурой;
г). разработка соответствующей компьютерной программы, с помощью которой осуществлялась бы настройка и перенастройка технологического  «бокса»;

д). начало проведения полномасштабных экспериментальных исследований.

       2 этап продолжительностью в 12 месяцев включает в себя перечень следующих экспериментальных и опытно-конструкторских работ :

а). продолжение проведения полномасштабных экспериментальных исследований;

б). отработка технологии изготовления элементов и модулей конденсации воды и сборно-разборной конструкции «Установки для конденсации воды из атмосферы»  ( далее, просто «Установки…» );

в). экспериментальное решение вопросов оптимизации геометрии модулей конденсации воды. При этом следует иметь в виду, что модули конденсации  «Установки…» формируются из элементов конденсации;

г). экспериментальная проверка на специальных стендах вопросов использования в конструкции «Установки…» различных вариантов «интеллектуальных» материалов. При этом следует иметь в виду, что для  «интеллектуального» поведения используемый матери-
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ал  должен  иметь  нелинейно  изменяющиеся  свойства.  «Интеллектуальность» подобранных материалов должна основываться на:  
      - контроле основных функций;
      - оптимизации свойств путём обучения;

      - наличия в них датчиков, контролирующих изменение факторов окружающей природной среды;

      - способности материалов анализировать ситуации, возникающие в результате изменения параметров окружающей среды;                                                                        
      - способности материалов реагировать на результаты собственного анализа параметров окружающей среды; 
д). определение степени надёжности работы модулей конденсации и эффективности их эксплуатации в пределах прогнозируемого ресурса;

е). создание 4-5 опытных образцов установок в их полномасштабном конструктивном исполнении в виде «чемодана», «сферы» и т.п.;

ж). начало проведения натурных испытаний опытных образцов  «Установки…»  в нескольких  ( не более двух-трёх )  аридных регионах Росийской Федерации  ( наиболее предпочтительно это осуществить, к примеру, в Палласовском районе Волгоградской области и в Харабалинском районе Астраханской области, где природные условия в наибольшей степени, особенно в летний период времени с середины мая по конец августа, соответствуют классическим температурным условиям пустынь и полупустынь. Тем более, что в Палласовском районе, вблизи крупнейшего в Европе солёного озера Эльтон, никогда не наблюдается летом выпадение утренних рос, что особенно интересно с точки зрения некомфортных условий эксплуатации  «Устройства…». В Харабалинском районе же, напротив, при наличии в окрестностях населённых пунктов природных условий казахстанской пустыни влажность наружного воздуха вблизи поверхности земли в летний период не опускается ниже 42-50 % при температурах – до 57 градусов Цельсия ).
      3 этап  продолжительностью в 7 месяцев содержит в себе следующие мероприятия :

а). продолжение проведения натурных испытаний опытных образцов «Установки…» в перечисленных выше аридных регионах России ;

б). анализ полученных результатов экспериментальных исследований, оптимизация конструкции «Установки…»  в соответствии с выводами выполненных экспериментов;

в). контрольная проверка оптимизированной конструкции  «Установки…» в одном из наиболее  проблемных и специфических аридных регионов Земного шара  (например, в крупнейшей и самой древней пустыне Африканского континента – Намиб и на острове Мадагаскар, где ночами температура окружающего воздуха очень часто опускается до нуля градусов Цельсия ); 
г). отработка и представление Инвестору научно-технической документации как в виде отчёта о проделанной работе, так и в виде инструкций по использованию результатов НИОКР, в том числе для производства конкретной, уже отработанной продукции, методик инженерных и производственных расчётов и испытаний, плана использования результатов НИОКР во внешнеэкономической деятельности.
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         Эконимика расчёта стоимости воды, получаемой при использовании данной технологии, следующая : ресурс устройства (установки,мини-завода,фабрики и т.п.), делённый на издержки производства и энергетические затраты на аккумуляцию воды из воздуха. Ориентировочно – это 0,5-0,7 копеек ( или 0,0002 евро ) за литр воды.

         При этом ориентировочные стоимостные показатели здесь следующие:

        - устройство типа  « чемодан-дипломат » будет стоить от 600 до 800 евро;
    - установка производительностью до 5 м куб. за ночь – от 5 до 7,5 тысяч евро;

  - установка производительностью до 50 м куб. за ночь – от 50 до 75 тысяч евро;

- установка производительностью до 200 м куб. за ночь – от 150 до 180 тысяч евро;
 - установка производительностью до 500 м куб.за ночь – от 250 до 300 тысяч евро,
    - завод  производительностью до 2500 м куб. за ночь – от 1,8 до 2,3 млн.евро;

    - завод производительностью до 10.000 м куб. за ночь – от 7,5 до 10 млн. евро;
      - завод производительностью до 25.000 м куб. за ночь – от 23 до 25 млн.евро.

                          Руководитель проекта – Бобровский В.А.

