Резюме «Ночной клуб – Концертная площадка» в городе Ставрополь

Цель проекта предполагает открытие концертного клуба в городе Ставрополь, и охватить большой процент доли мероприятий в городе. Заведение планируется разместить в недвижимости общей площадью 500-600 кв.м. Проект будет предоставлять платные развлекательные услуги и предусматривает проведение клубных и концертных мероприятий высокого качества для города, а также специальные показы и семинары. 

Бизнес ориентирован на привлечение заинтересованных людей в клубно-концертных мероприятиях. На территории заведения планируется создание кухни и бара, для последующей реализации. Основная прибыль данного бизнес проекта будет за счет кухни, бара и прибыли с мероприятий. 

Рынок сбыта услуг – город Ставрополь с активной потребительской аудиторией заинтересованных людей в культурно-развлекательных мероприятиях. На данный момент развлекательные услуги в городе стали слабо конкурентными и более прибыльными, за счет ухода с рынка нескольких «игроков». 

Преимущество данного проекта: эксклюзивность интерьера, разносторонность мероприятий,  полное техническое оснащение для проведения мероприятий, аналога которого нет в городе. Проект имеет ряд преимуществ от конкурентов, и после реализации будет претендовать на звание «Лучший клуб города» и «Самый посещаемый клуб города». 

Коммерческое помещение представляет собой действующий ночной клуб Doris, который стоит на продаже. Недвижимость выгодно расположена в центре города, в здании действующего торгового бизнес центра, в цокольном этаже. Рядом «горячая» проезжая часть автодороги. Бизнес центр имеет парковку, что дает проекту огромный плюс. В собственности клуба Doris торговое и шоу оборудование.

Источником финансирования являются средства частного инвестора (или группы инвесторов). Бюджет идет на создание организации, покупку недвижимости и оборудования, создание рекламно-маркетинговых материалов, ремонт и дизайн помещения, оборотные средства.    

Объем инвестиций в данный проект 41 356 900 рублей. Чистая прибыль в месяц с проекта от 1 300 000 рублей и выше. Окупаемость проекта 3 года. Процентная доля проекта: инвестору 80%, инициатору 20%. За 5 лет проекта: внутренняя норма доходности 26,7%; чистая приведенная стоимость при 10% дисконтировании – 19 015 382 рублей.

План реализации и старт проекта: поиск инвестора, открытие ООО (выкуп действующего ООО Дорис), покупка недвижимости, разработка бренда и маркетинговой политики, проектирование заведения, ремонт и концептуальный дизайн помещения клуба, заказ оборудования у подрядчиков, набор сотрудников, открытие заведения. 

Инициатор проекта

Меня зовут Романюк Антон Александрович. Я из Ставропольского края, г. Ставрополь. Дата рождения: 24.06.1987 (25 лет)

У меня огромный опыт в сфере клубного и концертного бизнеса. Вкладывал свои личные финансы в концертные мероприятия. Также имею опыт управления клубом - должность арт-директор. Работал с местными клубами Doris, Мажор, Товарищ, TOVAR, К12, Abama bar и Резиденция. Имеется опыт работы в рекламных агентствах, знаю многое о производстве рекламных носителей (начальник отдела продаж агентства). Имею опыт от 2 лет управление развлекательным заведением, арт директор. На данный момент работаю главным специалистом по маркетингу в крупной компании грузоперевозок на Юге России. 

По образованию инженер-программист. Служил в армии. Имею связи  в концертных агентствах России и Европы. Также множество связей в городе: инженеры-техники концертной сферы, управляющие и директора различных бизнесов, контакты с рекламными и маркетинговыми компаниями, связи в санитарной эпидемической станции города. Близкие родственники в банковских структурах, также имею связи в городе в различных структурах власти и знаю лично владельцев развлекательных заведений (конкурентов). 

