Загородный клубный комплекс «Шервуд Парк»
Проект коттеджного поселка запустился в октябре 2007 года. Земли площадью 51Га были взяты с аукциона за 25 млн. рублей. Земельный участок представляет из себя смешанный лесной массив (сосна, береза, осина). Категория земли – земли населенных пунктов (поселок Гагарский, Свердловской области), разрешенное использование – комплексное жилищное строительство. В 2011 году земельный участок был размежеван, получены кадастровые паспорта на 237 участков, оформлены распоряжения о присвоении полицейских адресов, все изменения оформлены дополнительным соглашением к договору аренды, который зарегистрирован в ФРС, также зарегистрировано и дополнительное соглашение.

В 2008 году произведены работы по проектированию коттеджного поселка, получено ГПЗУ, оформлены разрешения на строительство, разработан и утвержден генеральный план застройки, получены технические условия и согласования на строительство электросетей, газификацию, водоснобжение, канализацию, строительство дорог. Произведены работы по отсыпке дорог по первой очереди строительства (55 участков, 15Га), осуществлена отсыпка подъездной дороги к поселку (1,6 км.).  Начато строительство 6 домовладений.
На сегодняшний день выполнены следующие работы: 

- построены и сданы в эксплуатацию здание КПП, Дом на 160,2м2; 

- построены, но не сданы в эксплуатацию дома на 163м2, 162м2, 233м2; 

- Начато и идет строительство (различная стадия) 15 домовладений;

- Частично выполнено благоустройство парка (5Га);

- произведены работы по отсыпке дорог по первой очереди строительства;

- Построена линия временного электроснабжения, заключены договора с энергосбытом;

- Частично построена линия постоянного электроснабжения (установлены железобетонные  опоры, сделан проект, получены и выполнены тех.условия). Работы по разводке и подключению первой очереди с установкой подстанции ведутся в настоящее время (договор с подрядной организацией подписан на условии частичного расчета квадратными метрами);
- подписан договор на проектирование газопровода высокого давление с «ОблГаз», договор оплачен частично, работы еще в производстве. Строительство данного газопровода будет осуществляться за счет федерального бюджета, договоренности с Главой Белоярского района имеются, совещания по данному вопросу проводятся один раз в месяц, начало строительство запланировано на 2012 год.

- подписан договор на строительство газопровода по поселку, расчет двумя домовладениями. Сумма договора 25 млн. рублей. Работы начались. Срок выполнения работ по первой очереди – 2012 год. Всего поселка – 2013 год.

- произведена отсыпка подъездной дороги к поселку щебнем;

- Подписан договор с компанией СМАРТФОРМ на телефонию, интернет, установку охранно-пожарной сигнализации и систем видеонаблюдения (частичный расчет квадратными метрами). Работы начались.

- Построена въездная группа в поселок (кованное металлическое ограждение).

Работа по рекламе поселка: На сегодняшний день в рекламу были потрачены средства в размере 3.5 млн. рублей. Поселок узнаваемый, «на слуху». Идет постоянная реклама на трассах области (все направления, щиты 3Х6), реклама на ТВ (передачи Финансист, квадратный метр), постоянно размещены 10 перетяжек в городе Екатеринбурге, 2-3 раза в год производится публикация в самых престижных печатных изданиях (Бизнес и Жизнь, Банзай, Екатеринбург и т.д.), распространено 35 000 собственных каталогов, размещен на постоянной основе банер 3х6, разработан сайт коттеджного поселка, который на протяжении двух лет продвигается, один-два раза в год размещается реклама на е1.ру. Кроме того, в июне 2010 года открыт отдел продаж (Екатеринбург, ул.Сурикова, 24).

Продажи: На сегодняшний день продано 19 домовладений, договора заключаются с рассрочкой, на сегодняшний день еще не один не закончен, все договора в процессе выполнения обязательств с обеих сторон.
