Описательная часть бизнеса.

Приобретение теплохода типа «Москвич», пассажировместимостью до 35 человек, с целью организации и проведения рейсов по Москва реке. Характер рейсов – банкетный (не прогулки по билетам), проведение свадеб, юбилеев, корпоративов, презентаций, тренингов и др. 

  Маркетинг рынка показывает, что рынок не перенасыщен данной услугой. Предоставляемые конкурентами услуги не реализуют полностью потенциал данного бизнеса. Успешность бизнеса основывается на использовании маркетинга, качества обслуживания и внедрении новых идей не используемых конкурентами. Ряд идей опробован на практике и дал положительный результат.

  Для реализации бизнеса необходимо:

- приобретение теплохода – 5 000 000

- маркетинговые мероприятия – 200 000

- переоборудование т/х – 700 000

- резервный фонд – 100 000

Теплоход подобран, команда и персонал готовы приступить к выполнению обязанностей. План мероприятий по организации и ведению бизнеса готов.

Схема ведения бизнеса следующая:

Приобретенный теплоход катает рейсы (банкеты) по отработанным тарифам. Прибыль может изменяться только за счет двух составляющих – это количество рейсов, сумма с человека на питание при организации банкета и продажа дополнительных услуг. Остальные составляющие существенных изменений не вносят.
Длительность навигации с апреля по октябрь. Расчет велся с заниженными показателями, с целью показать результат при минимальных выгодах (условиях). Реальные результаты выше расчетных.

Для определения условий и сроков возврата вложений необходима конструктивная встреча.
