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          Б И З Н Е С – П Л А Н

 Название проекта:

                  Организация крупного сельскохозяйственного предприятия  акселерационного кролиководства с замкнутым циклом  производства от  получения чистых кормов, выращивания на них животных, переработкой уникальной по своему качествам мясопродукции, ценного меха «Микраксель» до биогазогенерации отходов. 


      Объем инвестирования 850 млн. руб.
Расчетный период – 5 лет.
 Автор проекта:   Чувелев Валерий Михайлович
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Исполнительное резюме.
На рассмотрение инвестора представлен бизнес - план  организации крупного
комплексного
сельскохозяйственного
 производства акселерационного кролиководства с замкнутым циклом  производства на базе сельскохозяйственного предприятия ООО «Семь звезд»  в трех районах  Нижегородской области.                                      


















                                                                 



Для выполнения поставленной задачи необходимо инвестирование в объеме 850 млн. руб. Эти серьезные финансовые вложения позволят организовать фактически первое в нашей стране
 крупное кролиководческое хозяйство с законченным циклом производства. Проект предусматривает это сделать на основе произведенного анализа положения дел в кролиководстве, анализа рынка, с учетом современных научных требований к сельхозпроизводству.
 За основу технологии содержания животных берется система МИАКРО, то есть Михайловская система акселерационного  кролиководства. Наше предприятие на основе обобщения опыта имеющихся в стране и за рубежом кроликоферм несколько видоизменили эту систему – планируется механизация кормораздачи, поения,  что улучшает условия труда, требует вдвое  меньшего количества кадров. Разработка подобных мини-ферм является НОУ-ХАУ нашего  предприятия.  Многие аналитики считают, что кроличье мясо может быть со временем самым востребованным из-за своих вкусовых, лечебных свойств. На фоне же возможных вспышек куриного, свиного гриппа, коровьего бешенства – тем более.  Выход мясной продукции будет проходить под брендом  «Нижегородское миакро», то есть продукция диетическая, лечебная, профилактическая, что отвечает требованиям здорового полноценного питания и соответствует здоровому образу жизни. Коллектив предприятия видит в этом огромные перспективы. Проект предусматривает комплексный подход к организации крупного хозяйства. Выпускать качественную, дешевую по себестоимости продукцию можно лишь на кормах собственного производства. Проект возвращает в оборот  9000га земель сельхозназначения, которые в настоящее время  зарастают мелколесьем. Принцип ресурсосбережения предусмотрен по всему проекту – от ресурсосберегающих технологий при работе с землей, до экономии кормов на единицу продукции. Исключаются энергозатраты на сушку зерна, на отопление, так как будет использован биогаз после биогазогенерации навоза и отходов бойни. При работе с землей не будут использованы препараты химобработок и минеральные удобрения, так как от биогазогенерации кроме биогаза будет получено жидкое органическое удобрение Кроме этого для улучшения плодородия почвы будет освоена М – технология. Ежедневно, уже со второго года осуществления проекта, предприятие будет выпускать около 10 тн. мясопродукции. Появятся такие ценнейшие виды продукции, как печень и жир кролика, которых рынок еще не знает. Планируется  занять лидирующее положение на рынке кроличьего мяса ввиду крупных, ритмичных объемов. Наша продукция будет отличаться особой экологической чистотой, поэтому планируем освоение рынка как в нашей стране, так и за рубежом. Значительную часть мясопродукции планируем  перерабатывать в готовые блюда sous – vide, часть в консервы, предполагаем
выпуск
халяльного
мяса.
Доходность производства повышена за счет получения ценного меха «Микраксель», которое планируем перерабатывать, а в последствии освоить шитьё меховых изделий. Востребованность в натуральных мехах сейчас в мире повышается. Организуется практически безотходное производство, благодаря чему коэффициент рентабельности валовой прибыли находится в пределах  от62 до 65%, коэффициент рентабельности чистой прибыли составляет 72%. Проект  устойчив по своим финансовым показателям, что дает уверенность в выборе направления. Претворение в жизнь данного проекта внесет значительный вклад  в улучшение экономических  и социальных показателей жизни  трех районов. Будет представлено более 300 рабочих мест, в первую очередь будут привлечены женщины, молодежь. Средняя заработная плата от 17000 рублей, что для нашего района является высокой. Объемные показатели производства по району уже с третьего года возрастают более чем в два раза. Одной мясопродукции предприятие ежегодно будет выпускать более 2400 тн. Бюджет района получает  в виде налогов с предприятия значительные суммы. Расчетные экономические показатели работы предприятия дают возможность планировать расширение производства. Руководство района гарантирует предприятию необходимую помощь.

Р А З Д Е Л   3.

ОБЩЕЕ    ОПИСАНИЕ    КОМПАНИИ.

ООО »Семь звезд» - это  предприятие, созданное в 2002году, которое занималось производством   безалкагольных напитков С 2005года изменили направление на сельхоздеятельноть.  Было выбрано единственно возможное в наших условиях акселерационное кролиководство. Приобрели патент на него, изучили опыт на многочисленных мелких хозяйствах. Была поставлена задача обобщить имеющийся опыт  кролиководства в нашей стране и за рубежом, разработать бизнес-план по созданию комплексного кролиководческого предприятия. Ген. директор предприятия -Чувелева Г.А. 1946года рождения, имеет большой производственный опыт. Образование высшее, работала, начиная с нормировщика леспромхоза, экономиста лесхоза, гл. бухгалтера торговли района, преподавателя спец. дисциплин  лесхоза-техникума, гл. бухгалтера лесхоза – техникума, гл. бухгалтера сельхозтехники, зам. председателя районного агропромышленного объединения. В настоящее время является полноправным владельцем  ООО « Семь звезд». При возможности получения инвестиций будет смена названия предприятия на «Нижегородское миакро». Возглавит его работу Чувелев Валерий Михайлович, автор проекта 1945 года рождения, имеет высшее образование - Ленинградская лесотехническая академия. 





Инвестиции позволят сделать это предприятие головным в Варнавинском районе, а в двух соседних будут организованы два обособленных подразделения – Краснобаковское миакро и Ветлуга-миакро.Эти подразделения не будут иметь юридической самостоятельности. На ключевые посты подразделений, служб будут назначены так же опытные, с высшим образованием люди.  Согласованы рабочие кадры.  Инвестирование предприятия предполагает быстрое освоение средств. Кролиководство отличается тем, что в течение полугода первоначальное маточное поголовье можно увеличить в пять раз, а в дальнейшем это можно делать  в прогрессии. Это потребует и быстрого увеличение числа работающих. Намечается для решения этой проблемы несколько программ, вплоть до привлечения миграционных служб. У нас имеется опыт работы с миграционными службами нашего региона и федеральной. Уверены, что опыт людей старшего поколения, энергия и опыт более молодых приведут нас  к желаемому  результату.

Р А З Д Е Л   4

П Р О Д У К Т Ы    И    УСЛУГИ



  Продукцией  кролиководства при безотходном использовании будут мясо, печень, жир, мех. Безотходность дает высокую рентабельность этой отрасли, но это возможно лишь в крупных производствах. Можно  искать  применение желудков кроликов (в сыроварении), кишечника (для изготовления питания домашних животных), лапок, хрящей (в изготовлении клеев), но до такой глубины переработки мы в расчет не берем. В будущей технологии содержания животных мы запланировали переработку навоза и отходов бойни в биогазогенерации, что дает газ и  органическое удобрение.






   МЯСО  кролика – легко усвояемое диетическое. Белок его усваивается человеком на 96-98%, тогда как белок свинины и телятины на 55-65%.По сравнению с другими видами мяса в нем меньше всего холестерина. Особенно мясо полезно детям – лечит аллергию, простудные заболевания. При использовании кроличьего мяса в питании диабетиков снижается примерно на 30% потребность в инсулине. При употреблении этого мяса из организма человека выводятся радионуклиды. Мясопродукция будет особо ценна при выращивании животных на чистых кормах, что входит в наши обязательные планы. Мясо кролика, выращенного  по технологии МИАКРО, обладает особенно высокими гастрономическими  качествами – оно очень нежное, в кушаньях создает аромат, чего нет в свинине, курятине и в других видах мяса. По стандарту в  тушке кролика, выращенного по системе Михайлова, не менее 2,6-3кг чистого мяса. Тушки меньшего веса, что предлагаются торговле - это 1кг, самое большое до1,5 кг.- животные чаще всего были выращены по бройлерной системе в закрытых модулях с регулируемым микроклиматом. Эти животные выращиваются по ускоренной программе, на молоке матки содержатся минимум времени, используется вакцинация.  Кроме меньшего веса, мясо этих тушек обладает худшими гастрономическими качествами, по-видимому, и меньшими лечебными. Шкурка из-за тонкости, редкого меха никуда не идет.

      ПЕЧЕНЬ  кролика  - особенно полезна в названных выше качествах. Есть практический опыт улучшения состава крови при питании больных людей печенью в течение недели по 200гр. в день. Отсутствие в стране крупных кролиководческих хозяйств  привело к тому, что на продукцию из печени нет ТУ. В тушке кролика в среднем печень весит 150гр. 

     ЖИР  кролика – в нем практически отсутствует холестерин, без запаха. Температура плавления менее 60 градусов. Считается, что особенно ценен в фармакологии, косметологии. В тушке кролика его не менее 110гр. Предприятие с получение инвестиций планирует организовать бойню и цех мясопереработки с консервированием. Мясо любых животных особенно ценится парное или охлажденное. Все больше людей, которых это привлекает. Удаленность нашего предприятия от основного рынка сбыта – областного центра и других городов затрудняет нам планировать это в крупных объемах. Большая часть продукции будет консервироваться. Но во всех случаях тушки будут при реализации мясом расфасовываться, упаковываться. При консервировании будут учитываться особо ценные диетические, лечебные, профилактические, высокие диетические свойства кроличьего мяса. Специалисты НИИ питания РАМН ( с ними была у нас встреча)  окажут нам помощь в освоении рецептур,  ТУ, ТИ паштетов, деликатесных консервов, в выпуске полуфабрикатов, готовых блюд. Эта продукция выйдет на рынок в верхнее ценовом сегменте, то есть сегменте, который ежегодно по оценкам специалистов растет на 13-20% в рынке мясных консервов. Такие продукты востребованы на рынке как деликатесы здоровому человеку и как лечебно профилактические  человеку с отклонением здоровья. Круг таких людей с достатком, людей, заботящихся о своем здоровье, расширяется. К концу второго года исполнения бизнес – плана  нами планируется выпуск мясных консервов с грибами дикорастущими и выращенными. В нашем лесном районе ежегодно можно заготавливать сотни тонн грибов, для этого необходимо лишь организовать приемку грибов и сохранность до использования в замороженном виде. При освоении основного производства в запланированном виде, предприятие будет искать возможность выращивать в межсезонье вешенку в закрытом помещении. Опыт выращивания вешенки у  членов коллектива имеется богатый. Консервирование мясной продукции кролиководства, с учетом современных требований к мясной продукции, предприятие, к сожалению, не имеет. Поэтому в своих дальнейших расчетах доходность консервирования мы представить не имеем возможности. Мы лишь указываем в проекте высокие мнения специалистов в вопросе консервирования и ссылаемся на возможность помощи от НИИ питания. Нам будет оказана помощь в выборе оборудования в цех консервирования ( 2-3 линии под разную упаковку), а в приведенных ниже расчетах мы представляем лишь  под общим названием  мясо кролика по цене 250 рублей за кг, печень -500 руб., жир-400руб. В целом мясной ассортимент предприятия будет разрабатываться так, чтобы поставить на рынок широкий круг высококачественной, натуральной продукции из кролика с различной весовой расфасовкой и упаковкой. Первоначально мы планируем выпускать на рынок отдельные их наименования и будем постепенно расширять их набор.Освоим выпуск халяльной мясопродукции.








МЕХ кролика – акселерата  за свои качества - крупность шкурки, ее крепость, носкость меха получил название  МИКРАКСЕЛЬ.Он прочнее в 3-4 раза шкурки кролика традиционной системы содержания. Вызревший мех, хорошо выработанный, пошитый в меховые изделия, может дать гораздо больший доход, чем мясные части кролика. Шьются дорогостоящие лечебные одеяла повышают потенцию человека) ,душегрейки, используется в подкладках курток, пиджаков, пальто, шьются шляпки, шубы. Подготовка специалистов выделки шкурок проблемы не составляет - есть устная договоренность с Кировской фабрикой  «Белка». В первые периоды шкурки будем использовать в давальческом сырье с пошивом по договорам   Нижегородских ателье. Как и консервирование, нам необходимо все это освоить, разработать модели изделий, изготовить, сертифицировать и прочее. Сейчас же в бизнес-плане закладываем стоимость шкурки 200 рублей, хотя со временем можно добиться 300 и более, как это выходит в меховых изделиях. Например, выработанная шкурка  кролика породы РЕКС оценивается на рынке в 500 руб., то есть мы имеем большой ценовой  запас. Предприятие планирует поэтапное освоение выпуска продукции из меха кролика. Применение комплексного подхода в переработке кролиководческой продукции подтверждается довольно высокой рентабельностью производства, что гарантирует успешное выполнение данного проекта.

                                  
     

        Р А З Д Е Л   5


ИНВЕСТИЦИОННЫЙ    ПЛАН
   Предполагается инвестирование в объеме 850 млн.руб. Эти средства направляются на создание базы головного предприятия и двух дочерних, идентичных ему. В каждый приобретаются набор сельхозтехники – современные трактора, комбайны, почвообрабатывающие, ресурсосберегающие орудия. Каждая база будет иметь  комбикормовый завод, зерносушилку, элеватор для хранения зерна, навес для хранения сенажа   в упаковке. Базы предприятия – это территория в пределах 10 га, огороженная плотным металлическим забором  со строго пропускной системой. Здесь же проходная, бытовые помещения, столовая, убойный цех, цех мясопереработки, лаборатория  и в комплексе с этим офис. Несколько отдельно гараж. Цех переработки меха планируем в головном предприятии. Основную часть территории будут занимать мини-фермы, связанные механизацией обслуживания в ряды по 60 метров. Обособленно на территории будет установлено оборудование биогазогенерации отходов. Территория будет иметь  разветвленную дорожную сеть. Каждая база будет подключена к своему водоснабжению, электроснабжению. Кроме стандартной установки КТП на 240 квт. необходимо иметь автономное электроснабжение –  дизель генераторы.Для работы специалистов будет приобретено минимум автотранспорта. Для подвоза рабочих необходим каждой базе автобус. В настоящее время рынок предлагает множество вариантов техники, оборудования. Имеем прайсы, адреса поставщиков.Цены меняются и окончательный выбор техники, оборудования, материалов(для изготовления мини-ферм и др.) будет сделан в первый месяц работы проекта. Необходимы средства для приобретения на каждую базу по 2000шт. кроликоматок, от которых в каждом отделении через пять месяцев сформируется маточное стадо, что обеспечит полностью доходность предприятия.Инвестиции пойдут на подготовку специалистов( механизаторы 1 класса для переподготовки на зарубежную технику; зоотехники для минимального обучения на ферме Михайлова в Питере; специалисты на выделке меха; специалисты искусственного осеменения ; специалисты для работы на биогазоустановках; по усвоению М-технологии земледелия).Предстоят многочисленные поездки по вопросам  выхода на рынок нашей продукции – мясной и меховой, как по стране , так и за рубеж. Надеемся в этом вопросе получить помощь инвестора с его связями. Затраты потребуются на приобретение семян, горючего, электроэнергии, что обеспечит животных собственными кормами. Оборотные средства  пойдут на содержание  коллективов до поступления собственных средств от реализации продукции, что ожидается около 10 месяца работы проекта.  Сроки и объемы использования средств приведены в календарном плане.        

                                        Р А З Д Е Л   6

       М А Р К Е Т И Н Г  -   П Л А Н


За перестроечные годы многочисленные фермы по разведению кроликов исчезли. В основном это были фермы традиционного клеточного содержания в закрытых помещениях – шедах. Несмотря на многочисленные эпизоотии в стране производилось ежегодно до 300 тыс. тн кроличьего мяса. Большая часть этого мяса консервировалась  в стеклянные полулитровые банки. Выпускалось много каш с добавлением мяса. В настоящее время о наличии кролиководческой отрасли в нашей стране можно говорить как только о возрождающейся. Кроличье мясо – это не традиционное мясо в питании россиянина. Более востребовано мясо телятины, свинины, птицы. В отличии от этих видов кроличье мясо обладает уникальными диетическими, профилактическими,  лечебными свойствами. Большая часть населения  этого не знает. Необходима реклама, разъяснительная работа. Особенно это актуально для детского питания. При общем потреблении в стране мяса 30-40 кг на душу населения около 80% его некачественного состава. В Европе же на человека потребляется в год более 80 кг. За последние годы за рубежом, а сейчас и в нашей стране формируется слой населения, который в рамках здорового образа жизни стремится организовать полноценное здоровое питание. Мясо же в рационе играет важнейшую роль. Людей все больше привлекает не «просто мясо», а мясо парное, диетическое с высокими  вкусовыми качествами. Все больше людей, готовых платить в 2-3 раза дороже за мясо животных, которые питались кормами, выращенными на экологически чистых землях, без химии и даже без минеральных удобрений. В нашем проекте это учитывается, так как корма будут собственные, полученные  с вышеуказанными требованиями. 





Единичные частные фермы по 100-500 шт. маточного поголовья, которые организуются по стране, обычно используют метод акселерационного кролиководства Михайлова. Больших объемов мясопродукции эти предприятия на рынок представить не могут, поэтому сложившегося рынка практически нет. Развивающаяся  культура питания потребует со временем большого количества кроличьего мяса. Существуют заграничные примеры – в США, Бельгии, Франции, Италии кроличье мясо занимает до 8% всего мясного потребления. В нашей же стране это сотые доли процента. Состояние рынка кроличьего мяса будет меняться, если организуются крупные предприятия, способные равномерно в течение года поставлять крупные партии свежей мясной продукции. В настоящее время покупатель все больше обращает внимание и на вид упаковки, расфасовки мясного товара. Интересуются достоверностью и полнотой описания свойств, состава товара. Кончились времена этикеток на газетной бумаге.


Наше предприятие планирует освоить консервирование мяса и печени. Многочисленные публикации, например, журнала «Новости торговли», высказывают различные мнения производственников, аналитиков о рынках мясных консервов. Этот рынок долгое время был практически стабилен. Последнее время из-за наплыва в страну некачественного зарубежного мяса, недостатка собственного сырья, в результате подмены мяса соевым текстуратом отношения к консервированному мясу ухудшилось. Только крупные известные марки (как» Главпродукт» и немногие другие) держат свою марку. В то же время резко идет наращивание по 15-20% в год рынка мясных деликатесов в различной по весу  современной упаковке. Для покупателей важна простота открывания консервов (крышка CaSУ ОРЕП). Появился у потребителя интерес и к стеклянным банкам «твист», к пластиковой упаковке и т.д. Наше предприятие планирует приобрести 3 поточные линии для выпуска подобных деликатесов. Считаем, что  займем в данной нише консервов достойное положение. Для этого отдел сбыта планирует разработать соответствующую программу. Проникновение на рынок планируем произвести в несколько  этапов.





Этап 1. В период освоения производства в течение первого года работы планируем продавать мясо в парном, охлажденном, замороженном виде с расфасовкой и упаковкой. Рассматривается возможность приобретения мобильного  итальянского убойного цеха, который поставим непосредственно на колхозном рынке. Он не будет загрязнять территорию, так как канализационные стоки будут накапливаться и возвращаться на наше производство. Ежедневно будет организован подвоз животных. Считаем, что наружная соответствующая реклама, приемлемые цены, мясная продукция высочайшего  качества принесут хорошую прибыль. Мы сможем реализовать, пока еще небольшие, объемы  мясной продукции.



Этап 2.С середины второго года развития, когда предприятие выходит на запланированные объемы производства, будем постепенно осваивать консервирование, выпуск готовых блюд. Начнем реализацию через оптовиков, сетевиков своей продукции под брендом «Нижегородское миакро». Будем изучать возможность выхода на зарубежный рынок.


Этап 3. Третий и последующие годы планируется завершить выпуск основной номенклатуры мясных товаров, будет продолжаться работа по новым видам товаров, упаковки, внешнего оформления. В связи с перспективой увеличения маточного поголовья, с увеличением объема мяса, будет проводиться работа и по расширению рынка. Эти этапы и пройдет продажа печени. Рынок жира не существует, хотя свойства кроличьего жира оценены в косметологической  и фармакологической промышленности. При запланированных нами объемах производства будет иметься возможность взаимодействия с этими отраслями на постоянной основе.




Рынок меха кролика ввиду малого поголовья кроликов по стране так же не сформирован. Тем более меха кролика – акселерата. Получившее название МИКРАКСЕЛЬ за свои прекрасные свойства. Предприятие поэтапно планирует освоить собственную переработку меха с последующим шитьем меховых изделий. Реализация готовых изделий  будет производиться через торговую сеть. В реализации меховых изделий наблюдается сезонность. Это можно сгладить переработкой накопленных в течении года шкурок с плохим мехом и с выработкой из них тонкой кожи, замши. Они пойдут на шитье кошельков, сумочек, плетеных изделий, молодежных комплектов (юбочки, безрукавки и пр.).










В настоящее время предприятие не имеет возможности представить цены на мясную переработку, на переработанную пушнину. Мы вынуждены ставить минимальные цены.









 Наше предприятие ожидает конкуренцию в мясном рынке с таких главных сторон: – это поставщики традиционных мясных продуктов из мяса птицы, телятины, свинины  чаще всего в замороженном состоянии. Эта ниша занимает и долгое время будет занимать не менее 80 % мясного рынка. Сюда уходит основное количество потребителей мяса;





- поставщики парного, охлажденного мяса птицы. Телятины, свинины. Сюда относятся поставщики деликатесных мясных консервов, паштетов, готовых блюд, вырезок и прочей дорогостоящей продукции. Сюда же  относятся дорогостоящие сорта колбас, копченостей. Обычно это продукция представлена в крупных магазинах и супермаркетах. Круг потребителей подобной продукции устойчиво расширяется.





Мясо кролика это все же нетрадиционное питание. Это не курятина, не свинина и не телятина. По-видимому, покупатель должен прийти из второй категории, из категории людей с достатком, заботившихся о своем здоровье. Сюда можно отнести категорию людей и с не очень большим достатком, но вынужденных из-за проблем здоровья хотя бы изредка покупать качественные продукты – это пенсионеры, родители для поддержания, лечения детей.











В собственно кроличьем рынке мы ожидаем следующих конкурентов:
1. Поставщиков на колхозный рынок, в магазины, рестораны, супермаркеты с небольшими и непостоянными объемами своей продукции от малых частных производителей. Цена обычно такого мяса в пределах 300 рублей за кг и выше. Мясо поставляется чаще всего в нерасфасованном и даже неупакованном виде. Из-за малых объемов производств  и отсутствия собственного кормопроизводства производитель вынужден  представлять свою продукцию по очень высоким ценам, так как себестоимость ее высокая.
2. Поставщики импортной крольчатины. Чаще всего китайского и венгерского производства. Тушки обычно в вакуумной упаковке с весом 1 – 1,2 кг, замороженные, имеют неприглядный вид. Сюда же будет относиться мясо кролика, выращенного в механизированном крольчатнике с регулируемым микроклиматом. Как показывает  сравнительная дегустация  такого мяса – оно  проигрывает по своим вкусовым качествам (по-видимому , и по целебным) от мяса кролика, выращенного по системе МИАКРО. Покупатель со временем сам эту разницу почувствует, будет сформирован свой вкусовой интерес. Пока же кролик из механизированных крольчатников предлагается  покупателю с такой же ценой, то есть не менее 300-400 руб за кг.Наше предприятие предполагает крупные объемы поставок с брендом «Нижегородское миакро», а это не просто крольчатина, а крольчатина особо экологически чистая, имеющая нормативы международной сертификации, а так же мусульманской. Себестоимость продукции будет довольно низкой, предполагается ведение постоянной работы по улучшению качества продукции, проведение рекламных компаний – все это с учетом приемлемых цен обеспечит сбыт нашей продукции.







Рынок меховых изделий из кролика так же специфичен. Мех относительно недорог, с предубеждением о его малой носкости. Чаще всего изделия из него покупаются для детей, молодежи. В продвижении нашей продукции на меховом  рынке очень сильным ходом являлось бы нанять очень дорогостоящего известного кутюрье для создания серий изделий. Продвижение на рынке под известным именем будет обеспечено. Подобные примеры в практике существуют. Это очень дорого, но в конечном итоге оправдано. Предприятие планирует этот шаг сделать, вложив собственные прибыли примерно на третий год развития. А до этого предприятие будет отшлифовывать качество выделки, шить  простейшие изделия с продажей через розничную сеть, через рынки.








При  выпуске и реализации своей продукции предприятие подвержено определенным рискам: инфляция, повышение затрат на электроэнергию, перекосы  распределения  прибыли в цепочке производитель – переработчик - торговля, болезни животных. Предприятие стремится организовать производство с ресурсосберегающими технологиями, поэтому энергозатраты будут сведены к минимуму. Мы делимся своей прибылью только с торговлей.  Предполагаемые зоотехнические  профилактические мероприятия, выбранная технология содержания животных предполагает полное исключение болезней. Предприятие будет иметь три отдаленные друг от друга отделения, что так же  предотвратит болезни. На фоне  возможного птичьего гриппа, коровьего бешенства мясо кролика в какой-то период может быть единственным мясным продуктом. При всех неблагоприятных возможностях в кролиководстве можно учесть то, что в течение нескольких дней маточное поголовье можно снизить до минимума (1000шт), а в течение года  увеличить до 10000, то есть полностью восстановить производство Считаем, что предложенное нами производство будет довольно устойчивым к рискам так же из-за предполагаемого охвата не только внутреннего рынка, но и зарубежного.

              Р А З Д Е Л   7  

    
                
ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ   ПЛАН.

Идеальным вариантом   времени получения инвестиций явился бы приход их до 1 апреля 2012 года. Мы исходим из того, что в течение года  предприятие должно сформировать свою производственную основу - создать три отделения. Это все фермы с поголовьем в 10000 маток  каждый. Отделения расположены на удалении друг от друга  примерно 35км. В каждом подразделении должно создаться управление предприятием, построиться комбикормовый завод, зерносушильное хозяйство, бойня с цехом мясопереработки. Каждое отделение будет иметь огороженную территорию базы со строго пропускной  системой. На территорию расположения мини-ферм животных будет допущен ограниченный список лиц с полным переодеванием в спецодежду.  Для предотвращения проникновения чужих лиц будут поставлены по периметру телекамеры. Площадь территории рассчитывается с учетом проездов, противопожарных разрывов не менее 10м2 на мини-ферму. А их будет в каждом отделении по 5000шт.      Учитывая длительность оформления документов по оформлению земли, с первых  дней начнется вестись  необходимая работа. Ее будут выполнять директора подразделений и гл. агроном предприятия. До конца 2012 года предприятие должно иметь сельхозземели (9000 га) в собственности или в стадии оформления. К этому же времени будут разработаны планы освоения земель, произведена закупка зерновых и семян бобовых трав (клевер, козлятник, донник). Сельхоз.  работы в течение летне - осеннего периода должны обеспечить  сенажом в упаковке стадо животных. С первых же дней инвестирования коллектив приложит усилия по оформлению заявок на проектирование производственных баз на строительство. К концу  июня  данная работа так же должна быть завершена.

 В течение мая   будет завершен подбор  приобретения необходимого комплекса сельхозмашин. Окончательный выбор будет более продуманным. Это будет относиться и к приобретению оборудования для цехов мясопереработки и выделки шкур. В настоящее время предлагается огромный выбор оборудования и техники – все зависит от наличия средств. Мы же пока в проекте указываем объем вложений без конкретизации по видам приобретения. При получении инвестиций  с фермерским хозяйством «Городище» (как вариант)  официально будет составлен договор о сотрудничестве. Необходимо будет создать ферму маточного поголовья на 1000маток. Фермерское хозяйство имеет свои земли, на которых и можно это сделать. Племенная ферма будет располагаться в удалении от основных производств. Будет организована строгая селекционная работа. Ферма обеспечит маточным поголовьем в течение  года три отделения. Взаимоотношения с фермерским хозяйством будут проходить и в последующие годы, так как каждые два года маток необходимо менять. Племенную ферму будем вынуждены организовать на покупных кормах, а производственное стадо отделений будет создано в период поступления собственных кормов. Примерно с мая будет организована вся строительная компания подрядным способом. Устная договоренность с подрядчиком имеется. Подрядчик же будет строить и мини-фермы, которые будут представлять объединенные в ряды спаренные мини-фермы МИАКРО, но отличающиеся от них механизацией кормораздачи, наличием автопоилок, системой циркуляции подогретой воды в зимнее время. Разработка  механизации  этих процессов является «ноу-хау» нашего предприятия. Нами изучен опыт создания механизированных крольчатников, что дает резкое увеличение производительности  и улучшения условий труда. К осенним холодам все строительные работы, формирование стада должны быть завершены. К этому времени должна быть закончена работа по биогазогенерации отходов. К холодам предприятие будет обеспечено биогазом на удовлетворение собственных нужд. К ноябрю 2012 года  в полной мере приступит к своей работе отдел сбыта, специалисты которого будут располагаться в Нижнем Новгороде в арендованном офисе. На предприятии начнется длительная постоянная работа по разработке видов продукции, изучению рынка, освоению ниши на нем.  Анализ предполагаемого финансового состояния показывает возможность довольно успешного бизнеса. Предприятию предстоит при наличии свободных средств вкладывать значительные суммы в рекламу, изучение опыта по стране, за рубежом. Планируем вложение значительных средств в социальные нужды работающих. Будет проводится большая работа по технике безопасности, профилактическая работа по предотвращению заболеваний. Будет организовано за счет предприятия дешевое обеденное питание. Это заставляет делать и то, что работник  в течение  рабочего дня, в целях предотвращения заноса инфекции животных
, не должен выходить за проходную.  Предприятие осознает предполагаемую трудность в наборе кадров. Уже в настоящее время подобраны основные кадры управления предприятием. Благодаря механизации обслуживания животных примерно на 130человек снижена потребность в рабочих кадрах по сравнению с системой МИАКРО. Учитывая легкость труда и очень высокую для нашего района заработную плату (средняя 17000руб) надеемся кадровую проблему решить. На новую импортную комфортабельную сельхозтехнику так же будут приняты квалифицированные механизаторы. Ежедневно предприятие в среднем будет выпускать до 10 тн мясопродукции. В цехах мясопродукции будут созданы лабораториии со специалистами для контроля качества выпускаемой продукции. Предприятие будет иметь в штате зоотехника-ветврача, который будет работать и от районной ветеринарной службы. Он обеспечит ежедневный контроль поступления на убой животных, предотвратит потери времени на оформление  ветеринарных документов на готовую продукцию.  Значительная часть средств предполагается вложить на строительство внутрихозяйственных дорог. В целом предполагается создать успешное в финансовом понятии предприятие с продуманной системой управления и организации производства.
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КАПИТАЛ И ЮРИДИЧЕСКАЯ ФОРМА КОМПАНИИ.

К сожалению, вероятность получения инвестиций  до настоящего времени была мала. В настоящее время ООО « Семь звезд» является малым предприятием.  Имеет  уставный капитал 20тыс. руб. Привлекая инвестора предлагаем равноправное сотрудничество. Его средства и связи, наша организация работы. К данному времени предприятие провело  длительную и дорогостоящую работу по подготовке данного проекта.  Из-за отсутствия  средств  на предприятии в это были вложены  частные средства . Данный бизнес-план является результатом длительных раздумий, анализа малых форм хозяйствования. Фактически мы предлагаем организацию пока еще первого крупного кролиководческого хозяйства в  нашем государстве. Это будет практическим опытом для последователей. Только в крупном кролиководческом хозяйстве можно организовать практически безотходное производство. Наличие собственного чистого кормопроизводства, собственная  мясопереработка, переработка мехового сырья в комплексе дают высокорентабельное предприятие. Реализация данного проекта увеличивает стоимость предприятия к концу пятого года до 1,5 млрд. руб. Эта цифра может возрасти, если прибыль второго и третьего года направить на расширение предприятия. Дальнейшие взаимоотношения с инвестором будут рассмотрены.                                                                                                                                                                                         
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                ФИНАНСОВЫЙ   ПЛАН



В расчетных таблицах приводятся  детальные финансовые проектировки  для периода с 1 по 5 год с момента получения инвестиций предприятием ООО «Семь звезд». Эти проектировки представляют собой наиболее вероятные оценки будущих финансовых результатов, рассчитанных нами. Результаты финансовой деятельности в большинстве таблиц представлены по месяцам 1-ый и 2-ой годы, по кварталам 3-ий год,  затем по годам. Все проектировки  представлены на основании ввода данных в компьютерную программу «Эксперт проект».   Предприятие выйдет на устойчивую производственную деятельность с середины 2013 года.  Предприятие получает возможность в дальнейшем значительно расширять свои объемы производства. Считаем данный проект вполне пригодным для использования в нашем предприятии.
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