ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА 

(По организации комбинированной мясомолочной фермы, с собственным производством молочной продукции и мясных полуфабрикатов). 
Настоящий проект разработан с целью обоснования эффективности организации комбинированной фермы по производству, выращиванию мясомолочных животных, производства молока и мяса, а так же продуктов и переработки и продажи на территории Брянской области. Разработка проекта обусловлена необходимостью привлечения инвестиций для субсидирования затрат на строительство производственных мощностей, а также на приобретение поголовья КРС, МРС, а так же сельскохозяйственной техники в первый год начала деятельности. 

Реализация инвестиционного проекта предполагает приобретение 200 голов КРС голландской молочной породы, 1000 голов МРС. 
Ассортимент выпускаемой продукции — мясо говядина – телятина-баранина,  молоко, сметана, сливки, творог, субпродукты, полуфабрикаты,  побочные продукты производства и др. 
Рынком сбыта продукции являются, территория Брянской области, предприятия оптовой, розничной торговли и общественного питания. 

В настоящее время в регионе ощущается нехватка мясопродуктов, молока, особенно в весенне-летний период. Нехватка молокопродуктов и мясопродуктов собственного производства замещается более дорогой продукцией крупных мясоперерабатывающих комбинатов, в частности завезенных из-за границы. В то же время привозная продукция, как правило, имеет значительно более низкое качество за счёт использования пищевых добавок, соевого белка, консервантов, замораживания. С учётом выхода на рынки Брянской области вся продукция предприятия будет иметь гарантированный сбыт при условии обеспечения надлежащего качества и проведении адекватной ценовой политики. 

Для реализации настоящего инвестиционного проекта сначала предполагается следующее: 

- Период времени: около 1 год 3 месяца.

- Работы: строительно-монтажные работы по всем объектам (коровники, доильный зал, убойный цех, цех по переработке молока, цех по переработке мяся, хранилища и т.д.), закупка и монтаж оборудования и техники, наем персонала, работы по посеву и выращиванию кормов, закупка кормов, уборка кормов, закупка дойного стада, баранов на откорм, пуско-наладочные работы. 
- Приобретение мини завода по переработке молока (20 т/сутки).
- Приобретение дойного стада голландской молочной породы. (200 шт.)
- Приобретение отары овец (1000 шт.)
- Земельный участок площадью 4000 га. Планируется использование данного земельного участка для частичного выращивания кормов, хранения грубых кормов и организации выгула. 
- Грузовой и сельскохозяйственный транспорт (рефрижераторы, молоковозы, трактора, навесное оборудования, прочая техника); 

- Пассажирский транспорт  (для доставки сотрудников к месту работы);
Конкурентоспособность предприятия обеспечивается низкими внутрипроизводственными издержками вследствие организации производства по замкнутому технологическому циклу: от самостоятельного выращивания кормов до реализации продуктов сельхозпроизводства конечному потребителю. 

Срок окупаемости инвестиционного проекта от 5 до 7 лет. 

Большое внимание необходимо уделять организации хорошей кормовой базы, как одной из важнейших частей функционирования фермы. 

Будут выращиваться районированные кормовые культуры: клевер красный, вика яровая, овес, кукуруза и многолетние злаковые травы. Из этих культур будет производиться сенаж и силос требуемого качества с высоким содержанием протеина и витаминов. От закупки дорогостоящих концентрированных кормов нас спасет мини-завод по производству комбикормов. Излишки его производства можно продавать, что сформирует дополнительный доход. 

В основу расчета потребности в нормах положены общепринятые нормы кормления с учетом рекомендаций Российских и зарубежных научных учреждений. Выбор кормовых культур определяется почвенно-климатическими условиями района расположения фермерского хозяйства. 

Мы будем использовать нетрадиционный для Брянской области вариант кормления, при котором животные в течение всего года получают один и тот же рацион. Рацион будет сбалансирован в первую очередь по содержанию белка, кальция, фосфора и других микро- и макроэлементов, и составляться после фактического лабораторно-химического анализа заготовленных кормов. 

Такая система кормления позволит обеспечить гарантированный уровень кормления вне зависимости от погодных условий. 

Дополнительным плюсом для сбыта продукции будет являться его высокое качество. По технологии, качество продукции будет одним из лучших на Брянщине.

Мы приняли решение заняться именно такого рода бизнесом потому что, выше перечисленное производство, это товары массового потребления и прибыль будет однозначной и постоянной.

Способность использовать в своих интересах открывающиеся перспективы, заключается в постоянной нехватке и постоянном спросе на вышеперечисленные товары. 

Инициатор проекта: Скрипко Игорь Сергеевич
ИТОГО приблизительная стоимость проекта: 320 000 000 рублей 

