Дополнительные возможные действия 
для укрепления и имиджа компании и развития продаж.



Сеть офисов продаж и управляющая компания выносятся в отдельную структуру с гонораром 5-10% от товарооборота. При достаточных объёмах продаж в данной компании будет формироваться небольшая прибыль, которую можно потратить на организацию координационной работы между благотворительными фондами, религиозными организациями, молодежными организациями, волонтерами и т.д. Организовать консультационную деятельность (психолог, детский врач, юрист и т.д.) в офисах компании. Все консультации организовываются бесплатно – PR для компаний-консультантов.

Дополнительно организовываем сотрудничество с ВУЗами, берем практикантов. Молодые амбициозные специалисты будут полны новых идей и желания работать. Таким образом, создается бизнес-инкубатор, идеи которого можно реализовать в рамках холдинга при внешнем или внутреннем финансировании. 

В итоге формируется положительный имидж компании, реальная помощь людям (мы выступаем в качестве посредников, но обращались к нам) заставит работать «сарафанное радио», что значительно упростит продажи, тем более, можно официально заявить, что часть прибыли компании (можно заявить 100% управляющей компании, реально будет 0,1-1% от прибыли) поступает на финансирование благотворительной общественной организации.

Таким образом, создается сообщество профессионалов от бизнеса, интеллигенции, представителей фондов, религии, молодежных организаций. На этой волне можно запустить движение по заполняемости курортов (бюджетные деньги) во внесезонный период пенсионерами, инвалидами, детьми по опыту западных стран. Наша управляющая компания может работать с минимальной прибылью, основная доходная часть формируется за счет предоставления сопутствующих услуг: транспорт, питание, развлечения, лечение (отдельные предприятия). 



Что получим:
- Положительный имидж компании
- Мощный PR
- Трудовой ресурс
- Круглогодичную заполняемость своих объектов
- Свежие идеи
- Дополнительный доход
- Общественную организацию
- Моральное удовлетворение
- Возможность продажи созданной инфраструктуры или части её.
