                                       Проект:
создание сети вендинговых массажных кресел на Урале.
Инициатором проекта является ИП Петанов Пётр Николаевич.
Предлагается создать сеть вендинговых массажных кресел которые будут оказывать услуги массажа «здесь и сейчас», в г.Нижний Тагил
Бизнес со следующими параметрами:

* Окупаемость – 1 год (во многих случаях кресла окупаются уже через полгода)

* Сумма инвестирования – любая. К тому же ее можно наращивать последовательно, по мере подтверждения бизнес прогнозов, а не разом.

* Рынок практически не занят

* Операционной дорогостоящей рекламы не требуется, т.к. массажные кресла ориентированы узко на посетителей заведения, где установлено кресло

* Массажные кресла являются отличным способом рекламы любого бизнеса, т.к. Клиент сидит на одном месте и, если не заснул, то будет вынужден прочитать то, что вы ему предложите. Такая реклама, в отличие от традиционных способов, не «сосет» деньги, а зарабатывает их, причем в буквальном смысле.

* Стоимость наличных денег в последнее время неконтролируемо возрастает.

  Основным преимуществом Вендинга массажных кресел является то, что они 
не имеют сезонности, поскольку креслом можно пользоваться как в легкой, так и в более плотной одежде; за счет всеобщего хорошего отношения к массажу, а так же постоянной нехватки времени на массажистов и дорогие салоны, данная услуга становится привлекательной для клиентов: во-первых, своей доступностью во всех отношениях, а во-вторых, результатом, т.е. отличным самочувствием и хорошим настроением. Всем приятно получить столь незаменимый островок расслабления, не тратя на этом много времени и денег. Ну и конечно низкие риски.

   Одно кресло способно приносить в месяц около 10 000 рублей и это даже при минимальной популярности кресла, т.е. всего 4 человека в день, опустивших 100 рублей в купюроприемник!
   Массажные механизмы нового поколения обеспечивают оптимальный расслабляющий массаж, приводя в тонус все основные группы мышц. Кресла осуществляют древнейший японский массаж Шиацу и еще пять различных техник. Овальные эллиптические ролики, которые плавными движениями ходят по спине около позвоночника вверх и вниз, с точностью повторяя движения рук профессионального массажиста.
  Определяющим фактором успеха работы сети вендинговых массажных кресел является выбор удачных мест для расстановки

  Оптимальными местами для установки вендинговых массажных кресел являются ТЦ, крупные бизнес центры, автомойки и крупные автомастерские, гостиницы, развлекательные центры, пансионаты, сауны, вокзалы, аэропорты и другие места, где высокая проходимость людей, а так же места, где людям приходится чего-то ждать.
Для одного массажного кресла требуется площадь не более 1,2 кв.м. в рабочем состоянии и электрическая розетка с напряжением 220 вольт. Затраты на электроэнергию минимальные.
  Массажные кресла оснащены платежной системой (купюроприемник), 

принимающей купюры достоинством 10, 50 и 100 рублей. Кресла настраиваются на оптимальный режим 10 рублей – 1 минута массажа (по желанию их можно перепрограммировать).

 Что касается налога обложения, мы проходим по упрощенной системе, т.е.6% от прибыли.

