Релиз экономики проекта

   Добрый день, меня зовут Цурцумия Кирилл Мерабович, Хабаровский край, г. Советская Гавань, готов предложить интересный, очень выгодный перспективный проект создания тепличного комплекса для выращивания овощей, зелени в Хабаровском крае. Стоимость проекта составляет около 7 миллионов евро. Окупаемость 7 лет. Анализируя разные проекты в России  нужно учитывать массу факторов, однако одним из обладающих приоритетом является сельское хозяйство. Если смотреть со стороны возможности дальнейшего роста, то наиболее привлекательные на нынешний день представляются, как не странно, две сферы деятельности.
   Первая - это деятельность по оказанию услуг, однако рост в данной сфере ограничен несколькими естественными обстоятельствами, такими как количество жителей города и потребительской способностью жителей.
   Вторая, более перспективная сфера - это сельское хозяйство, как раз в данной сфере на сегодняшний день ощущается большая нехватка, как продуктов питания, отличающихся качеством и натуральностью, так и товаров этого сектора от отечественного производителя. По всем оценкам экспертов стоимость продуктов будет постоянно и неуклонно расти, при этом в ближайший период прогнозируют ускорение роста цен на все продукты питания. Ведущие мировые экономисты предсказывают в ближайший период времени по темпам роста цен, продукты смогут опередить все сырьевые рынки, в т. ч. и рынок золота. Сформировавшаяся ситуация в сельских регионах России в виде оттока жителей и в этом случае поможет с органами местной власти решить вопрос о приобретении (дёшево) достаточно хороший участок земли. Выходит, что на начальных этапах достаточно большой участок земли можно найти почти даром. Вся реализация данной бизнес - идеи для личного дела сводиться к нескольким этапам:
Нахождение земельного участка с пригодной для возделывания овощей почвой;
Определение оптимальных культур для возделывания в регионе;

   Строение тепличного круглогодичного комплекса. В настоящее время самыми распространенными из современных тепличных технологий являются: гидропоника в желобах, малообъемное выращивание культур, капельный полив и светокультура.

Выбор метода выращивания овощей определен наиболее перспективными и распространенными технологиями выращивания в России и за рубежом.

Реализация продукции способна идти в то же время по нескольким направлением:

    а) Первая -  самостоятельная реализация на рынках;

    б) Второе – продажа на оптовых рынках либо же продажа оптовикам на месте;

    в) Третье - продажа товара в магазины, рестораны  либо сети супермаркетов;

    г) Четвёртое - продажа продукции, выращенной по традиционным, экологически  

        чистым технологиям, заблаговременно заказавшим покупателям;

    д) Пятое - государственные заказы на продукцию.

   Россия будет поддерживать своих сельхозпроизводителей даже в случае вступления в ВТО. Госпрограмма направлена на поддержку отечественного сельхозпроизводителя. Рост конкурентоспособности сельхозпроизводителей будет подтверждаться повышением доли отечественной продукции на рынке и уменьшение доли импорта. В законе прописаны всевозможные виды поддержки отечественного сельхозпроизводителя. Это льготное кредитование, необходимость государственного субсидирования ставок по кредитам, механизм поддержания плодородия земель и т.д.
   С Уважением, Цурцумия Кирилл Мерабович.
