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I. Обзорный раздел.

1.1Характеристика организации, обращающейся за предоставлением средств:
 Наименование: ООО «Томскэнергоресурспроект».
Организационно-правовая форма: Общество с ограниченной ответственностью КОПФ-65.
Форма собственности: Частная собственность Код ОКФС 16.
Среднесписочная численность: на январь 2013 года 1 человек.
Уставной фонд:  10 000 руб.

Оборот за последний год: 0 руб..*
Точный почтовый адрес, телефон: 
634045, г.Томск, ул. Красноармейская 147 каб.222
Тел./факс (8-38-22) 428740 ;

                    8 905 991 89 26
Банковские реквизиты:

ИНН/КПП 7018046087/701701001

Р/сч. 40702810664060100902 в

Томском отделении Сбербанка № 8616/126 г. Томск

К/сч 30101810800000000606

БИК 046902606 ОГРН 1027000913862
1.2.Фамилия, имя, отчество, возраст и квалификация руководителя проекта:
Расторгуев Сергей Николаевич, 53 года, инженер-физик. 
Томский Государственный Университет, физико-технический факультет. Продолжительность работы  на предприятии 15 лет. 

Должность – директор,  (учредитель –   Расторгуев Сергей Николаевич), по мере необходимости замещаю главного инженера.
· За 2012 год было принято решение сдавать нулевую отчетность в связи с сменой вида деятельности с строительно-монтажной на инновационную.  Вид деятельности связанный с реализацией проекта планируется быть более перспективным.  Перспективность развития организации  просматривается при создании опытно-промышленного образца возможно в рамках частно-государственного партнерства с привлечением дополнительных учредителей.
·  Инвестора по данному проекту готов внести в  учредители.
II.Описание проекта

Цель проекта: изготовление модели робототехнического комплекса для строительства малоэтажных работ.

2.1 Описание предприятия.
        Предприятие ООО «Томскэнергоресурспроект» создано в 1998 году. Первоначальное название ООО  «Производственно-наладочная фирма «Аква-сервис». В начале своей деятельности фирма  занималась монтажом и наладкой систем обезжелезивания воды, монтажом оборудования и внутренней технологической обвязки на различных производственных объектах.  Предприятие выполняла различного рода небольшие строительно-монтажные работы  и  в 2006 году получила лицензию  на выполнение строительно-монтажных работ II  уровня ответственности. (прил.№1) В 2007 году   организация получила лицензию на выполнение проектных работ в строительной отрасли, что являлось логическим  завершением всей предыдущей деятельности. (прил.№2) За время текущей  строительной и проектной практики сформировалась концепция максимально  автоматизированной системы для строительства, с целью повышения качества строительных работ и уменьшения сроков возведения объектов. При наличии творческого и высококвалифицированного инженерного состава работающего на предприятии и малого объема  строительно-монтажных работ в зимнее время, была создана инициативная группа, которая сформировала проект «Робототехнический комплекс для строительства малоэтажных домов». Проект был направлен в Совет Федераций на рассмотрение. Суть проекта заключается в разработке и создании опытно-промышленного образца робототехнического комплекса для строительства малоэтажных домов.
             Робототехнический комплекс подразделяется на три технологических модуля: 
   - непосредственно сам робот-сборщик дома;
  -аппарели  промежуточного хранения, позиционирования  и подачи  строительных     деталей дома;

  - узлов подготовки или изготовления строительных деталей и растворов.

   Также в проекте определены  направления сертификации изготовленного оборудования, тиражирования робототехнических комплексов и обучение персонала для бесперебойной эксплуатации оборудования.  На основе существующих строительных технологий,  определено направление в разработке для возможной эксплуатации комплекса в круглогодичном цикле с точки зрения применимости строительных технологий и возможности эксплуатации робототехнического комплекса.  

     Проект получил признание и поддержку в Совете Федераций от первых лиц руководства.(прил.№3). Последующий кризис в 2009-2011 годы,  а так же смена  председателя Совета Федераций С.М. Миронова не создали благоприятных условий для реализации проекта.
2.2. Инженерно-технический  и управленческий персонал.
   В период работы предприятия,  с 2005 по 2010 год  организацией  были выполнены  ряд  строительно-монтажных работ и разработаны проекты по различным направлениям строительно-монтажной практики. Пять проектов  прошли государственную экспертизу. Квалификация инженерно-технического и управленческого персонала позволила обеспечить формирование  проекта, не имеющего мировых аналогов. В настоящее время основные квалифицированные сотрудники по причине бывших кризисных явлений   временно   работают в других организациях и при наличии финансирования на опытно-промышленный или модельный образец робототехнического комплекса, с удовольствием приступят к работе   для реализации своих замыслов и практических навыков.
2.3. Существующие тенденции развития строительных технологий.

   Существующие тенденции в строительстве развиваются в направлении сокращения ручного труда и максимального упрощения технологии строительства.  Условия сокращения ручного труда это максимальная автоматизация существующих процессов. Условия  упрощения технологии строительства это разработка строительных материалов позволяющих максимально унифицировать его  применение. Например разработан строительный материал пенобетон который по своим функциональным характеристикам может заменить как дерево. так и  сам бетон. Соответственно,  пенобетон,   применим  как в конструкционных,  так и в теплотехнических  назначениях при строительстве дома.
     В мировой практике в настоящее время разрабатываются лабораторные и опытно-промышленные модели технических устройств позволяющих как максимально  упростить формирование  здания –  аналог 3D  принтера, так и максимально автоматизировать строительную технологию для исключения ручного труда. Максимальная автоматизация более применима при промышленном производстве строительных деталей. Оба направления имеют право на существование и развитие. Концепция робототехнического комплекса позволяет уже на этапе разработки и изготовления модели объединить эти направления.   Опытно-промышленный образец более точно будет воплощать соединение существующих в настоящее время  тенденций в строительстве.
  Существующие наработки,  концепции и идеи в направлении развития строительных технологий можно ознакомиться   в интернете через ключевые слова –
   --- « роботы в строительстве»

   ----« автоматизация строительных технологий».
2.4 Преимущества предприятия и концепции  развития. 
--- При отсутствии мировых аналогов проект сформирован самостоятельно   из условий создания благоприятной творческой среды в коллективе.

  --Квалификационный состав позволяет взяться за разработку опытно-промышленного образца.
---Изготовление модели робототехнического комплекса подразумевается как промежуточный этап в развитии данного направления, так и самой компании.

   --- Мировая  практика развития  данного направления в строительстве позволит создать благоприятные предпосылки существования компании как по линии разработки и изготовления робототехнических комплексов, так и в строительстве зданий и сооружений по низкой себестоимости. 
 --Концепция стабильности  предприятия базируется на защите интеллектуальной собственности которая применима как для модельного образца, опытно-промышленного изделия так и для дальнейшей разработки подобных устройств. (прил.№4) 
2.5 Цель проекта.
Целью проекта является решение 3-х задач.
 Задача первая.
    Изготовление модели робота-сборщика размерами 3.2х1.8х0.9 м собирающая макет дома размерами 1.5х1.2х1.5 из деревянных деталей похожих на брус. 
  Изготовление переносного основания для размещения модели робота с местом для хранения заготовок и местом установки макета дома.

 Изготовление миниатюрных насадок и различного рода приспособлений, дублирующих аналогичные функции строительных механизмов  (например, бур для сверления отверстий в грунте, различные захваты и т.д.).
Изготовление деталей макета дома (аналог брусового  пиломатериала), крепежных узлов для сборки , свайного основания и кровельного материала.

 Изготовление или закупка макетов крупногабаритных  изделий домашнего обихода и внутренней инфраструктуры дома таких как печь-камин, ванна, бассейн, биллиардный стол, рояль и т.д. с целью установки данных предметов внутрь макета-здания при  помощи робота в процессе монтажа макета дома
 Изготовление соответствующих захватов  для переноса  предметов домашнего обихода.

Задача вторая.

Подача патентной заявки на уровне промышленной модели для защиты интеллектуальной собственности, как модели,  так и  последующего опытно-промышленного образца.
Подача патентной заявки  в международный реестр защиты интеллектуальной собственности. 

Подготовка документов защиты интеллектуальной собственности для подачи в страны, имеющие промышленный потенциал для изготовления подобных технических устройств. ( Англия,  Швеция, Германия, Франция, США, Япония).

Задача третья.

    Организация выставочной деятельности для демонстрации модели с целью нахождения глобального инвестора. 
    Демонстрация работы модели робота-сборщика на выставках и форумах. Модель в режиме реального времени собирает макет дома с установкой крупногабаритных деталей интерьера в процессе сборки. 

    Нахождение глобального инвестора возможно на условиях частно-государственного партнерства с целью создания опытно-промышленного образца робототехнического комплекса. Стратегический партнер выкупает часть прав на робототехнический комплекс  компенсируя затраты в рамках данного проекта.
2.6 Степень согласования проекта с федеральными, региональными и отраслевыми приоритетами.
  Диплом Совета Федераций доказывает заинтересованность государственных структур в реализации данного проекта (прил. №3)
Робототехнический комплекс окажет содействие в решении таких государственных программ как:

- Программа «Ветхое жилье»;

-Жилье для военнослужащих;

 -Жилье по линии МЧС;

-Жилье для переселенцев из районов Крайнего Севера;

- Жилье для переселения соотечественников из бывших союзных республик СССР;

Вполне возможно вхождение в различные программы на уровне областей при решении вопросов жилья для многодетных семей, малоимущих граждан и обеспечения достойным жильем ветеранов военных конфликтов, ветеранов Великой Отечественной войны. Многие ветераны Великой Отечественной войны не имеют достойного жилья, что является позором государственных структур не в состоянии решить эту проблему.
2.7. Инвестиции

 Потребность в финансовых ресурсах для реализации проекта  10 млн. руб. 
Срок реализации 24 месяца.

 Изготовление  модели и патентование:                                   7,2 млн. руб.

 Организация и осуществление выставочной деятельности :  2.8 млн. руб.

Изготовление модели осуществляется в  течение                   12-14 месяцев.
      Внесение финансовых средств в, первые  12 месяцев осуществляются равными ежемесячными долями по 600 тыс. руб. в месяц.
      Внесение финансовых средств на осуществление выставочной деятельности осуществляется равными долями по 200 тыс. руб. в месяц.

         При возникновении ситуаций, которые на данном этапе не просматриваются, остается резервный фонд в размере 400 тыс. руб.

        Регулярность платежей позволит сформировать планомерность работ, что является основным преимуществом при данном виде деятельности. 
В процессе практической деятельности возможно перераспределения финансовых средств между статьями расходов,  но в пределах ежемесячного платежа.
      По укрупненным параметрам финансовые средства на создание модели робота сборщика и необходимых сопутствующих работ планируется следующим образом:
   I-ый год работы проекта: Изготовление модели:
 Ежемесячные планируемые расходы на изготовление робота- сборщика:

350 тыс. руб.- зарплата разработчиков
  (из них -200 тыс. руб. постоянный состав, 150 тыс. руб. привлекаемые сотрудники)   

50 тыс. руб. –аренда помещения. Требование к помещению -светлое , чистое , просторное, отапливаемое  с возможностью установки демонстрационной площадки, верстаков, хранения комплектующих, размещения  эл.монтажных стендов и пр.

100 тыс. руб. закупка комплектующих.
50 тыс. руб. зарплата привлекаемых рабочих по изготовлению деталей и корпуса  – сварщик, фрезеровщик, токарь, и т д..

50 тыс. руб. общие расходы для осуществление деятельности –транспортные,  приборы, стеллажи, верстаки, инструменты и пр..
  Завершение патентования по срокам возможно  в следующий год во время организации выставочной деятельности.
Итого 600 тыс. в месяц.
 В течении 12 месяцев

 -----------------------------------------------

II-ой год работы проекта:

  Ежемесячные планируемые расходы на осуществление выставочной деятельности:
100 тыс. руб.—оплата  постоянных сотрудников,

100 тыс. руб. ---командировочные и транспортные расходы по перевозке и установки модели на выставках соответствующего уровня или тематики.

 Итого 200 тыс. в месяц.

В течении 12 месяцев.

 Резервный фонд в размере 400 тыс. руб. планируется на случай  непредвиденных командировок, дальних поездок или авиаперевозок модели, так же для возможного внесения доработок программного обеспечения или осуществление большей точности  позиционирования узлов робота. Возможно, использование данных средств,  для изготовления малых архитектурных  объектов,  таких как отдельно стоящая баня, ограждение периметра усадьбы и пр.
 --------------------------------------------
Итого: 10 млн. руб.  на 24 месяца. 
2.8 Наличие лицензий, сертификатов, разрешений и т.д.

  В настоящее время требования к лицензированию в Российской Федерации изменены на получения предприятием СРО. Этот вопрос,   при необходимости решаемый по мере возникновения . 
2.9.Ключевые экономические показатели эффективности проекта.
 Основным  экономическим показателем эффективности проекта является его окупаемость в течении одного дня. Вторым не маловажным критерием является потенциальная возможность нахождения стратегического инвестора на этапе завершения модели, без необходимости организации выставочной деятельности. Поиск стратегического инвестора,  является главной задачей проекта и осуществляется в настоящее время. Тенденция развития строительных технологий позволяет не сомневаться в дальнейшей работе над проектом на этапе создания опытно-промышленной модели. 
    Разработка и создание опытно-промышленного образца включает в себя следующий шаг развития проекта. Инвестиционный проект на сумму в 500 млн.руб.  зарегистрирован в Совете Федераций Российской Федерации. Инвестиционный проект прошел экспертизу в Совете Федераций может быть предоставлен отдельным документом для ознакомления инвестором. Создание опытно-промышленной модели робототехнического комплекса планируется при поддержке Совета Федераций на правах частно-государственного партнерства.
2.10.Анализ рисков

Традиционно в бизнес-планировании  рассматривают следующие виды рисков:

Непредвиденные риски:
Хищения, ураганы, пожары, землетрясения и пр. минимизируются арендой хорошего помещения с стандартным набором инфраструктуры обслуживания.
Коммерческие риски:

Основной риск коммерческого характера это институт (или часть процесса иммиграции) гастробайтерства. Гастробайтерство распространено повсеместно  (США-Мексика,   Россия-Таджикистан    и т.д.) и в основном определяется решением вопросов применения низко квалифицированного ручного труда . В Российской Федерации готовиться закон о ограничении количества граждан из бывших союзных республик для работы.
Экономические риски:
Риск экономического спада, который мы, собственно, уже и так имеем, случается с завидным постоянством и для этого необходимо снять подходящее помещение для хранения оборудования. Количество хлопот связанное с увольнением сотрудников минимизируются. 
 Следует заметить, что данное направление в проекте поддержано специалистами (не боксерами и гимнастами, певцами и пр.)  и что прогноз развития  строительных технологий с экономической  эффективностью именно  в данном направлении. (прил.№5)
Политические риски:
      Еще менее прогнозируемы, чем экономические ,  тем не менее диплом Совета Федераций подтверждает заинтересованность государственных структур в наличии технологий и оборудования способного с минимальными затратами и в сжатые сроки решать  жилищные программы. 
       Политические риски в большей степени вообще не предсказуемы, но мировая тенденция развития строительных технологий демонстрирует  « перегрев» интеллекта и технологий  в  оборонных отраслях и  значительное отставание в строительной индустрии.  Соответственно «переток»  знаний  и технологий суть объективная и произойдет  в нашем проекте, (Прил.№5). Все предвыборные обещания,  как правило, сводятся к социальным программам всегда и везде. В настоящее время это выборы в Венесуэле. ( на 15 апреля 2013г.)  (прил.№6)
.

2.11.Степень конфиденциальности информации

.   По степени конфиденциальности информация  относиться к категории конфиденциальной и желательна для копирования и дальнейшего распространения с согласия  разработчиков проекта.
   2.12.Английская версия описания проекта 

      В случае привлечения иностранных инвесторов  перевод этой части проекта на английский  язык, возможен  с хорошим качеством и в сжатые сроки.
