Презентация бизнес-проекта .
Добрый день. Меня зовут Першина Елена Олеговна. Я жительница Санкт-Петербурга, города, в котором я родилась и проживаю со своей семьей, где и хочу реализовать свой  бизнес-проект в сфере семейного отдыха.
 Мне  очень приятно, что Вы заинтересовались моим проектом,  и я хочу немного рассказать вам о нем. Изюминкой моего проекта является то, что это будет открытие  Детского Интерактивного кино-кафе с просмотром фильмов в формате 5д в городе Санкт-Петербурге.
[bookmark: _GoBack]Открытие кинотеатра 5D, в таком городе, как Санкт-Петербург, является  выгодным вложением денег.  Оборудование для 5D кинотеатров - это новинка, которая многим придется по душе своим современным методом стереоизображения, а в совокупности  с интерактивным оформлением кафе, будет пользоваться спросом, как  у детей, так и взрослых. 
Стоимость оборудования для 5D кинотеатров рассчитана на численность населения от 200 тыс. жителей. В Санкт Петербурге по статистике проживает около 700000 детей в возрасте от 4 -19 лет. Я предлагаю создать такую атмосферу и ценовую политику, чтобы каждая семья имела возможность и желание посещать наше кино-кафе. С предварительными расчетами вы можете ознакомиться  в прилагаемом бизнес-плане.
Конечно же, в нашем городе в 5ти торговых центрах оборудованы кабины 5D кинотеатров, но именно стационарного кино-кафе нет. Новизна моей идеи состоит в том, чтобы создать кино - кафе в следующем виде: огромный экран для создания любой виртуальной реальности, отдельное помещение для мини-кинотеатра, интерактивные столы, барная стойка, пол. При условии расположения нашего кино-кафе в месте большого скопления людей (например помещение с выходом на проспект в центре города), оно  сможет стать достаточно популярным для семейного отдыха и приносить прибыль не только с просмотров кино 5д формата, но так же   и с работы  кафе (возможность устраивать заказные мероприятия: дни рождения, выпускные, проведение учебных лекций и благотворительных акций и др.).
После проведения соответствующего мониторинга мной выявлены предприятия, осуществляющие поставку и установку необходимого оборудования. В настоящее время идет поиск подходящего помещения для аренды в наиболее рациональном и перспективном месте города. Есть предварительная договоренность со строителями, готовыми сразу же приступить к подготовке помещения.
Я предлагаю вам, инвестировать, мой проект уверена что, с вашей помощью мне хватит профессионализма и сил для его реализации. По предварительным подсчетам, срок окупаемости проекта составит от 6-ти до 12-ти месяцев. Именно за этот срок проект кино-кафе в формате 5D вернет инвестированные Вами средства и принесет новый доход. 
С нетерпением жду вашего решения, Благодарю за внимание.
